Tymbnepbl T1, T2, T3 ¢ BpyOHbIMW KOHTaAKTaMu, Py4HOro
ynpaeneHus, npegHasHaveHbl Ans paboTbl B SMEKTPUYECKUX Liensax
NOCTOSAHHOIO U NEpPeMEHHOro Toka Ao 6A n HanpsbkeHmmn 0o 250B ¢
MaKkCMManbHOW KOMMYTMPYEMOIN MOLLHOCTbIO A0 660BT Ha
nepemeHHoM Toke u 135BT Ha NOCTOSAHHOM TOKE.

Tymbriepbl nsrotaenusatTcs 3 TUNOB M 12 TMNOHOMWHAIOB.

Kaxgbin Tvn tymbnepos T1, T2, T3 nsrotaBnusatotcsa ¢ 06bIMHON Unn
CBETSLLENCS PYyYKON 1 NpeaHasHaveHbl Nod 06beMHbIA MOHTaX.

TyM6J'Iepr N3roTaBimMBalOTCA B ABYX KIMMaTU4eCKNUX UCMNOJTHEHUAX: B
UCNOJTHEHUN ANd yMepeHHOro n XornoaHoro Knumarta u
BCeKnmmaTn4eCcKkom.

TexHU4YecKne xapakTepUCTUKU

MapameTp 3HayeHue
UcnbiTatensHoe HanpsbkeHue,B 1100
ConpoTuBneHne anekTpn4eckoro kKoHTakta, Om 0,02
Conpotusnenue nsonsumm, MOm 1000
TemnepaTtypa okpyxatowlen cpeasbl, °C -60...+100
Macca, T

ana T1 19

ana T2 21

ana T3 26

CxeMbl ANeKTpu4eCcKnx coeau HeHUNn
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